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Zastupitele čeká 
pracovní schůze

V  jaké fázi je v  současné době 
příprava na výstavbu nových měst-
ských lázní, se dovědí zastupitelé 
i občané v úterý 8. října. Ve Slez-
ském domově se od 15.00  hodin 
uskuteční veřejnosti přístupná pra-
covní schůze zastupitelstva města, 
která má tři body programu.

Úvod schůze bude patřit budou-
címu řešení silniční sítě po výstavbě 
západního obchvatu. Ministerstvo 
dopravy, které bude o stavbě rozho-
dovat, totiž požaduje, aby se město 
Krnov a Moravskoslezský kraj za-
vázaly, že po vybudování obchvatu 
převezmou do svého vlastnictví úse-
ky komunikací I. třídy, u nichž do-
jde ke změně dopravního významu.

V dalším bodě programu budou 
zastupitelům představeny základní 
parametry a kapacity nových měst-
ských lázní. „Ty jsou obsaženy jed-
nak v materiálu Radka Steinhaizla 
ze společnosti Relaxsolution, v němž 
se podrobně zabývá jednotlivými pro-
vozy aquaparku, stanovuje jejich ka-
pacity a možnosti vzájemného uspo-
řádání, a jednak ve studii Václava 
Cvička. Ta řeší především umístě-
ní stavby, napojení na dopravní 
a technickou vybavenost a vazby na 
územní plán,“ říká městský architekt 
Lubomír Dehner. 

Pracovní schůzi zastupitelů ukon-
čí prezentace architektonického ře-
šení protipovodňových opatření na 
řece Opavě. „Budeme prezentovat 

studii úprav řeky Opavy s názvem 
Řeka ve městě, která řeší území od 
soutoku řek Opavy a Opavice po uli-
ci Na Ostrově v Kostelci. Předmětem 
studie je nalezení vhodného archi-
tektonického, krajinného a vodohos-
podářského řešení, které by více za-
členilo řeku Opavu do organismu 
města. Studie vychází z iniciativy ve-
dení města, navazuje na dosavadní 
práci komise pro architekturu a ur-
banismus a také na rozpracovanou 
dokumentaci připravovanou Povo-
dím Odry, v rámci protipovodňových 
úprav,“ uzavírá projektant Tomáš 
Machovský.  (dc) 

Architekt představil 
první návrh úprav

Dodržet požadavky památkářů 
a zároveň přizpůsobit prostor sou-
časným uživatelům. Tento nelehký 
úkol má projektant Tomáš Šonov-
ský, který zpracovává projektovou 
dokumentaci rekonstrukce sokolov-
ny. Návrh stavebních úprav před-
stavil 11. září členům komise pro 
architekturu a urbanismus a  také 
zástupcům provozovatele a spolků, 
které sokolovnu využívají.

Sportovní hala navržená architek-
tem Leopoldem Bauerem v roce 1932 
je památkově chráněná a projektant 
ke svému úkolu přistoupil s cílem jí 
vrátit reprezentativní vzhled. Jeho 
návrh mimo jiné počítá se znovuote-
vřením hlavního vchodu do budo-
vy, novou koncepcí vstupu do areálu, 
zpřístupněním venkovních balkonů 
divákům, ale také s větším počtem 
šaten a sociálních zařízení.

Bude se však muset ještě vypořá-
dat s řadou problémů, které odhalil 
stavební a  statický průzkum. Na-
příklad se statickou závadou v ob-
loukové části venkovního balkonu 
v prvním poschodí. „V této části je 
železobetonový nosník, který se krou-
tí, není ničím podepřen a není žád-
ným způsobem zavázaný do bočních 
stěn. Celá balkonová deska se prohý-
bá a je to závažný statický problém, 
který pravděpodobně nebudeme 
schopni řešit, aniž bychom nezasáh-
li do venkovního vzhledu budovy,“ 
uvedl Tomáš Šonovský s  tím, že 

bude záležet, jaké stanovisko k ná-
vrhu řešení vydají památkáři. Jejich 
názor bude zásadní například i při 
výměně oken. „Pro dům je charak-
teristické, že má okna osazená přímo 
do fasády. Toto řešení je ale nedoko-
nalé. Některá okna se vyklápějí smě-
rem ven a nejsou seshora chráněná 
před povětrnostními vlivy. Stejný pro-
blém je i se vstupními dveřmi. Je na 
diskusi s památkáři, zda bude možné 
udělat taková opatření, která by je 
chránila,“ řekl projektant.

Snaha navrátit stavbě i  její his-
torické vnitřní provozní vazby 
v mnohém naráží na současné nor-
my, především na požadavek oddě-
lení špinavého a čistého provozu. 
„Hlavní vstup je v současnosti za-
vřený, protože je nepotřebný. Jestli se 
v budoucnu otevře, jsem přesvědčen, 
že se nebude používat. Nedovedu si 
představit, že sportovci půjdou po 
schodech nahoru k velké tělocvičně 
a po jiných schodech zase dolů do ša-
ten. Podle mě to bude fungovat stejně 
jako teď, kdy cvičenci vcházejí do ša-
ten bočním vchodem přímo,“ pozna-
menal správce sportoviště Vladislav 
Skopal z Technických služeb Krnov.

Účastníci prezentace se měli mož-
nost k předloženému materiálu vy-
jádřit ústně i písemně. Jejich připo-
mínkami se bude projektant zabývat. 
Projekt za více než milion korun má 
být podle smlouvy dopracován do 
konce května příštího roku.  (dc)

Převýšení 55 metrů s 222 schody 
v sobotu 21. září zdolali účastníci 
třetího ročníku run -upu Cvilínské 
schody. Ti nejlepší na trať vyra-
zili i vícekrát. Celkovým vítězem 
se stal Mateusz Marunowski 
z Polska. Nejrychleji schody vy-
běhl Ondřej Tesař, a to v čase 
0:55:98. Foto: Dita Círová

  Obyvatelé Petrovické 
se dočkají nového řadu

  Přesná geodata už má 
téměř celé město

  Šedivé či zelené chce 
oslovit širší veřejnost

  Školáci ovládli evropské 
fi nále dopravní soutěže

  Týden knihoven opět 
nabídne bohatý program

  Margitu doprovodí 
Moravské klavírní trio

  Matěj Jaššo vicemistrem 

Ve Slezském domově

na náměstí Hrdinů

se v úterý 8. října 2019

v 15.00 hodin koná

veřejné projednání
a pracovní schůze

zastupitelstva města

Program:

1.  Západní obchvat:
vlastnické poměry silniční sítě

2.  Prezentace provozního kon-
ceptu nových městských lázní

3.  Prezentace architektonického
řešení protipovodňových
opatření na řece Opavě



2

Krátce
Vašich 60 minut: 
hodina pro občany
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Starosta a  místosta-
rostové jim jsou k dispozici vždy 
druhou středu v  měsíci od 16.00 
do 17.00 hodin. Příští měsíc se tak 
stane 9. října. Zájemci se nemuse-
jí předem ohlašovat a domlouvat 
si schůzku. Stačí, aby se v uvedené 
době dostavili na radnici a zaklepa-
li na jedny ze dvou dveří v prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
starosty a místostarostů. Přítomna 
je vždy alespoň jedna osoba z tří-
členného vedení města.  (dc)
Výstavba mostu vstupuje 
do další fáze
Na stavbě obchvatu u úpravny vody 
Zlatá Opavice, kde vzniká estakáda 
přes řeku Opavici, bude zhotovitel 
v týdnu od 7. do 11. října provádět 
práce, které se z  technologických 
důvodů mohou výjimečně protáh-
nout do doby nočního klidu. To 
v případě, že se při budování od-
lučovače ropných látek vyskytnou 
nepředpokládané komplikace. Zá-
roveň, s ohledem na velikost sta-
vebního objektu a rozsah výkopo-
vých prací, nebude v době od 5. do 
19. října občanům umožněn prů-
chod touto oblastí, to je od mostu 
přes řeku Opavici směrem na Cho-
mýž. Zahrádkářům, kteří vlastní za-
hrádky u železniční trati a nebudou 
mít možnost se k zahrádkám dostat 
ze strany od Chomýže, bude přístup 
umožněn.  (dc)
Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním náměstí 1 se jednou mě-
síčně konají konzultační dny České 
obchodní inspekce Ostrava pro ob-
čany ve věci reklamačního řízení. 
Nejbližším konzultačním dnem je 
úterý 8. října, kdy pracovník ČOI 
bude zájemcům k dispozici od 9.00 
do 13.00 hodin. Poradna se nachází 
v prvním patře radnice, v malé za-
sedací místnosti.  (red)

Na zimním stadionu 
už trénují sportovci

Na zimním stadionu pokračuje vý-
stavba severní tribuny. Přestože do-
končení prací je plánováno až na po-
lovinu března příštího roku, sportovní 
oddíly na ledové ploše už trénují. Sta-
vební práce totiž nebrání v užívání 
plochy a tak provozovatel sportoviš-
tě, jímž je společnost Technické služ-
by Krnov, začal 16. září s jejím chla-
zením. K  užívání byla připravena 
23. září. „Tímto dnem byla zahájena 
tréninková činnost sportovních klubů 
HK Krnov, HK Krnov mládež a Kraso 
Krnov. Hokejisté a krasobruslaři jme-
novaných oddílů se převlékají ve svých 
šatnách a vstupují na ledovou plochu 
z jižní tribuny, stejným způsobem z ní 
také odcházejí,“ uvedl správce sporto-
viště Vladislav Skopal.

Kromě tréninků se v hale budou 
konat i hokejové zápasy. „Předpoklá-
dáme, že od 1. října budeme mít na 
víkendy k dispozici provizorní stří-
dačky pro domácí a hostující druž-

stva, které umožní pořádání zápa-
sů krajské hokejové ligy. Od 16. října 
počítáme také se zápasy hokejové ligy 
amatérů mikroregionu Krnovsko,“ 
upřesnil Vladislav Skopal.

Neorganizovaní bruslaři se ale na 
ledovou plochu ještě nedostanou. 
„Pro bruslení veřejnosti nejsou vzhle-
dem k postupu stavby zatím vytvo-
řeny odpovídající podmínky. Až to 
bude možné, termín včas zveřejní-
me,“ uzavřel Vladislav Skopal.

Investiční akce města, která za-
hrnuje vestavbu severní tribuny se 
sedačkami pro diváky a vybudová-
ní šaten, sociálních zařízení, skladů 
a ošetřovny, byla zahájena v dubnu 
letošního roku. Zakázku za téměř 
40 milionů korun realizuje krnovská 
fi rma Agist. Nová tribuna bude mít 
615 míst k sezení a po jejím zprovoz-
nění dostane možnost sledovat dění 
na ledové ploše celkem 2242 diváků, 
1258 sedících a 984 stojících.  (dc)

Koupaliště bilancuje 
letošní sezonu 

Na krnovské koupaliště letos za-
vítalo více než 27 tisíc návštěvníků. 
Nejvíce prošlo pokladnami v parném 
červnu, nejméně pak v červenci, kdy 
provoz plovárny na týden přerušilo 
chladné počasí. Ze stejného důvodu 
byla 2. září koupací sezona ukončena.

Přes vysokou návštěvnost je výsle-
dek hospodaření koupaliště, stejně 
jako v minulých letech, ztrátový. De-
fi cit činí 1,3 milionu korun.

Provozovatelem koupaliště je 
městská společnost Technické služ-
by Krnov, která připravovala koupa-
liště na sezonu už od jara. „V dubnu 
a květnu jsme odzimovali oba bazény 
a napustili je novou vodou z podzem-
ního zdroje vody, opravili chodníky 
před plavčíkárnou, strojovnou a oko-
lo převlékacích kabinek a nainstalo-
vali nové ozvučení prostoru okolo 
bazénů,“ popisuje přípravy vedoucí 
provozovny Vladislav Skopal.

Dalších změn si museli všimnout 

všichni stálí návštěvníci. „Vybudo-
vali jsme novou místnost a tuto vy-
bavili dvěma pokladnami, které byly 
současně v  provozu podle potřeby 
tak, aby se zbytečně netvořily dlouhé 
fronty. V prostoru vstupu byl také in-
stalován nový elektronický turniket,“ 
pokračuje Vladislav Skopal. Novin-
kou byly doplňkové služby v podobě 
půjčování lehátek, jichž bylo k dis-
pozici padesát kusů. „Pro návštěv-
níky jsme rovněž zakoupili pingpon-
gový stůl s příslušenstvím,“ dodává 
Vladislav Skopal s tím, že zájem byl 
také o minigolfové hřiště, které bě-
hem sezony navštívilo 833 osob. (dc)

Obyvatelé Petrovické 
se dočkají nového řadu

Na podzim bude zahájena rekon-
strukce vodovodního řadu v Petro-
vické ulici. Výměna starého potrubí 
za nové by neměla trvat déle než de-
vadesát dní, hotovo by mělo být nej-
později do poloviny prosince. 

Nový vodovod z tvárné litiny bude 
veden po trase stávajícího potrubí 
v délce 1 500 metrů, a to od mostu 
přes řeku Opavici ke křižovatce ulic 
Stará Petrovická a Petrovická v trav-
natém pásu u pravé strany vozovky, 
dále pak po levé straně po kraji pole 
až k bývalému dřevoskladu. Rekon-
strukce by se tak neměla výrazněji 
dotknout silničního provozu.

„Vodovodní řad v ulici Petrovické 
je už za hranicí životnosti a v posled-
ních letech bylo v tomto úseku ně-
kolik poruch. V rámci obnovy sítě je 
proto nutné tuto část vodovodního 
řadu vyměnit. Nový vodovod povede 
směrově i výškově ve stejné trase, jako 
stávající potrubí,“ vysvětluje Libor 
Staněk, jednatel společnosti Krnov-

ské vodovody a kanalizace, která má 
vodovodní síť ve městě na starosti.

Rekonstrukce se dotkne celkem 
šestnácti vodovodních přípojek, 
které budou přepojeny na nové po-
trubí. O případných omezeních do-
dávky vody budou odběratelé s do-
statečným předstihem informováni. 
Místo, kde z důvodu oprav dojde 
k narušení komunikace, pak bude 
uvedeno do původního stavu.

„Zemní práce budou prováděny 
otevřeným výkopem po úsecích, po 
položení trubky a obsypech se výkop 
zahrne zeminou z výkopu. Po do-
končení pokládky celého úseku do-
jde k  tlakovým zkouškám potrubí 
a jeho následné desinfekci. Po prove-
dení rozboru vody se přikročí k pře-
pojování stávajících vodovodních 
přípojek na nové potrubí,“ popisuje 
postup prací Libor Staněk s tím, že 
rekonstrukce vodovodu město Kr-
nov vyjde na necelých 5, 5 milionu 
korun, včetně DPH.  (tg)

Krátce

Termíny svozu bioodpadu
Pro velký zájem občanů byl svoz 
bioodpadu rozšířen na území té-
měř celého města. Z  toho důvo-
du byl přidán svozový den navíc. 
V současné době se svoz provádí 
v pravidelném čtrnáctidenním in-
tervalu, vždy ve čtvrtek nebo v pá-
tek. Ve čtvrtek se týká oblastí kolem 
kina, hřbitova, nemocnice, Cvilína, 
kolem SVČ a dále ulic Opavské, Pet-
rovické, Staré, Libušiny a Hlubčické-
ho předměstí. V tomto roce se svoz 
uskuteční ještě 10. 10., 24. 10., 7. 11. 
a 21. 11. V pátky budou popelnice 
na bioodpad vyvezeny 11. 10., 25. 
10., 8. 11. a 22. 11., a to v ulicích 
Albrechtické, Družstevní, Chomýž-
ské, v Kostelci, na Ježníku a v Krás-
ných Loučkách.  (dc) 
Sběrné dvory 
o svátku v provozu
Nehledě na státní svátek Den české 
státnosti budou v sobotu 28. září sběr-
né dvory v ulicích Karáskově, Opav-
ské a Bruntálské otevřeny od 8.30 do 
17.00 hodin. Rekultivace Cvilín bude 
v tento den mimo provoz.  (dc)
Peněžní dar pro charitu 
v ukrajinské Nadvirne 
Krnov od čtvrtka 5. do neděle 8. září 
hostil delegaci z partnerského ukra-
jinského města Nadvirna, složenou 
především z úřednic, které se sezna-
movaly se strukturou městského úřa-
du a jeho agendami. Mezi návštěv-
níky byl také otec Andrij z Charity 
Nadvirna, jemuž starosta Tomáš Hra-
dil v  pátek 6. září předal fi nanční 
dar města Krnova ve výši 4 851 € 
(125 000 Kč) na zakoupení osobní-
ho automobilu k zajištění rozvozů 
obědů v rámci sociální služby.  (dc)

S velkým zájmem milovníků kávy z Krnova i širokého okolí se se-
tkal již 3. ročník Krnov Coff ee Festivalu, který se uskutečnil v sobotu 
14. září. Za fi nanční podpory města Krnova ho pořádala provozova-
telka Malého Café Šárka Bolatzká.  Foto: Dita Círová

Návštěvnost koupaliště
od 1. 6. do 2. 9. 2019

červen 11 264
červenec 6 640
srpen 8 027
září 1 375
celkem 27 306

Cyklistická veřejnost 
se vyjádří ke koncepci 
Doprava na kole po Krnově je pro 
mnoho lidí denní samozřejmostí. 
Aby se v auty přeplněných ulicích 
cítili bezpečně, vzniká koncepce 
cyklodopravy. Její první veřejné 
projednání se koná v  úterý 1. říj-
na v 18.00 hodin v  aule gymnázia.
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Přijde Gottwald o čestné občanství?
Město Krnov má podle dohleda-

telných údajů sedm čestných obča-
nů. Tento počet může být již brzy 
nižší. Zastupitelé na svém zasedání 
30. října projednají odejmutí čest-
ného občanství Klementu Gottwal-
dovi, jemuž byla tato pocta uděle-
na v roce 1949, tedy v době, kdy byl 
československým prezidentem.

Diskusi o odejmutí občanství ko-
munistickému politikovi vyvolal 
radní Miroslav Indrák. „První ko-
munistický prezident Klement Gott-
wald patří jednoznačně k nejhor-
ším postavám naší historie. Osobně 
se domnívám, že právě Gottwald 
je hlavním viníkem rudého teroru 
v padesátých letech minulého sto-
letí. V  tehdejším Československu 
se v  té době konaly vykonstruova-
né politické procesy, při nichž bylo 
vyneseno přes 230 rozsudků smrti, 
mezi nimi například nad poslan-
kyní Miladou Horákovou. Dalších 
více než sto tisíc občanů bylo od-
souzeno k doživotí či mnohaletým 
vězením. Gottwald se nerozpakoval 
poslat na šibenici i jedenáct ze svých 
nejbližších, nechal popravit i vlast-
ního přítele Rudolfa Slánského. Pro 
tyto procesy je Gottwald historiky 
považován za masového vraha,“ 
vysvětluje Miroslav Indrák důvo-
dy, které ho vedly k podání žádosti 
o odebrání čestného občanství bý-
valému prezidentovi.

Gottwald se podle něj stal symbo-

lem doby, z níž by si měla vzít po-
učení současná i budoucí generace. 
„Nechci, abychom měnili historii. Co 
ale musíme, je vypořádat se s ní. Ne-
bojme se i s časovým odstupem po-
jmenovat zlobu, nelidskost, slabost 
a zbabělost, kterou Gottwald kolem 
sebe šířil. Čestné občanství města 
Krnova bylo Klementu Gottwaldovi 
uděleno v roce 1949, a to jen kvůli 
úřadu, který zastával, a době. Čest-
né občanství však není automaticky 
zárukou čestného chování. A slušné 
město, jako je Krnov, nemůže ne-
chávat čestné občanství zločincům. 
V  posledních letech byl Gottwald 
zbaven čestného občanství v několika 

městech České republiky, například 
i v Opavě. A proto si myslím, že rok 
2019, kdy slavíme 30. výročí sameto-
vé revoluce, která přinesla naší zemi 
opět svobodu a demokracii, je více 
než příhodný k tomu, abychom po 
sedmdesáti letech odebrali Klementu 
Gottwaldovi čestné občanství našeho 
města, které si nezaslouží,“ uzavírá 
Miroslav Indrák.

Podle pravidel pro udělování čest-
ného občanství města Krnova, kte-
ré byly zastupiteli schváleny v roce 
2011, může zastupitelstvo města 
tento institut správního práva ode-
jmout tomu, kdo se závažným způ-
sobem provinil proti zásadám mo-
rálky či právnímu řádu, nebo tomu, 
u  koho dodatečně vyjdou najevo 
skutečnosti, na jejichž základě by 
k udělení čestného občanství ne-
došlo.  (dc)

Přesná geodata má téměř celé město
Další část města bude mít přesněj-

ší polohopis a výškopis. V minulých 
týdnech fi rma Geovap prováděla ve 
více než padesáti ulicích v území 
pod Cvilínem laserové skenová-
ní, které umožňuje přesně zaměřit 
prostorové souřadnice jakéhokoliv 
objektu. Výsledky zaměření se do 
konce roku objeví v Mapovém por-
tálu ORP Krnov i portálu Jednotné 
technické mapy ORP Krnov (JTMO 
ORP Krnov). První slouží široké ve-
řejnosti, druhý pak zejména geode-
tům, fi rmám a projektantům.

„Snímací zařízení, které bylo umís-
těno na vozidle, umožnilo přesně za-
měřit prostorové souřadnice jakého-
koliv objektu v dosahu projíždějícího 
auta. Místo měření jednotlivých bu-
dov či objektů umožňuje tato metoda 
naskenovat celá města či stovky, do-
konce tisíce kilometrů silnic a jejich 
okolí, to vše za zlomek času oproti 
klasickému měření pomocí statické 
totální stanice. Auto opatřené senzo-
ry je schopné jet rychlostí až 120 kilo-
metrů za hodinu skrze danou oblast 
a díky snímačům vyhodnocovat veš-
keré své okolí,“ popisuje správce ge-
ografi ckého informačního systému 
Tomáš Indruch z odboru správního.  

Údaje z měření, zanesené do map, 
umožňují subjektům, které plánují 
investice a opravy, rychle získat 
přesné a aktuální informace. „Portál 
JTMO ORP Krnov díky tomu využí-
vá stále více subjektů a úzce na něm 
spolupracujeme i s největšími správ-
ci sítí, jmenovitě společnostmi CE-
TIN, GasNet nebo Veolia Energie ČR. 
Městu tato data mohou také pomoci 

k rozhodování o investicích a opra-
vách městského majetku a také by 
měly sloužit k revizi majetku a jeho 
pasportizaci, která zahrnuje údaje 
o přesné poloze objektů a další infor-
mace,“ upřesňuje Tomáš Indruch. 
Získaná data je možné v budoucnu 
dále využívat pro modelování ve 3D.

Skenovaná lokalita zahrnovala 
ulice: Čsl. armády, Chářovská po 
ul. Čsl. armády, Nábřežní, Fügnero-
va, Zeyerova, Svatováclavská, Tyr-
šova, Nerudova, Lázeňská, nám. 
Míru, Textilní, Sokolovská, Polní, 
Na Dolním pastvišti, Boční, Li-
bušina, Stará, Opavská, Zeyerova, 
9. května, Žižkova, Vaškova, Hálko-

va, Praskova, Ve Vrbině, SPC A -Z, K 
Řempu, Dobrovského, Blahoslavova, 
Palackého, Jungmannova, Sovova, 
Pionýrů, Cvilínská, Nová Cvilín-
ská, U Lazebníka, V Osadě, Bližčic-
ká, Bartultovická, Horní, M. Švabin-
ského, Městská, Stinná, Brožíkova, 
Pod Rozhlednou, Výletní, Na Vy-
hlídce, U Ovčárny, V Zálesí, Petrův 
důl, Zátiší, Zukalova, Ladova, Papí-
rový mlýn. 

Po letošním měření budou geo-
daty disponovat přibližně tři čtvr-
tiny území Krnova. Zbývající části, 
jako jsou Kostelec, Krásné Loučky 
či Ježník, si počkají minimálně do 
příštího roku.  (dc)

Trhy se 
mohou vrátit

Farmářské trhy se v minulých le-
tech nesetkaly s  velkou odezvou, 
což vedlo k  jejich zrušení. Mož-
nosti tímto způsobem nabídnout 
regionální výrobky se město přes-
to nevzdává. V současné době hle-
dá podnikatele, který by v centru 
v příštím roce organizoval prodejní 
trhy.

„Prodejní trhy by měly rozšířit na-
bídku, s kterou se nakupující běžně 
setkávají na tržnici. Vedle ovoce, ze-
leniny, sazenic a zahradních rostlin 
bychom přivítali stánky s pečivem, 
mléčnými a uzenářskými výrobky, 
včelími produkty nebo výrobky z pří-
rodních materiálů,“ uvedla vedoucí 
odboru správy majetku města Lenka 
Andršová.

Zájemci o pořádání trhů si mo-
hou podat žádost do 31. října. Bližší 
informace najdou na úřední desce, 
nebo jim je poskytne Dagmar Schre-
ierová z odboru správy majetku na 
tel. 554 697 420, či e-mailu: dschre-
ierova@mukrnov.cz.  (dc)

Skládka 
stavebního 
odpadu 
na Cvilíně končí

Z důvodu ukončení platnosti po-
volení bude 31. října uzavřena sklád-
ka stavebního odpadu na Cvilíně. 
Pro Krnovany se po tomto datu sta-
nou nejbližšími místy pro odevzdání 
stavebního odpadu zařízení v Hor-
ním Benešově a Holasovicích.

V Horním Benešově se skládka 
s názvem Sanace propadlin a odva-
lu Horní Benešov nachází v areálu 
bývalého závodu Horní Benešov RD 
Jeseník, po levé straně silnice č. 459 
spojující Horní Benešov a Leskovec 
nad Moravicí, přibližně 400 met-
rů jižně od hranic města. Zařízení 
provozuje fi rma HB LIKOD, s. r. o., 
a v provozu je v pracovní dny od 
7.00 do 14.30 hodin.

Cena za jednu tunu odpadu je 
různá, podle druhu: zemina a ka-
mení 65 Kč/bez DPH, beton 120 Kč/
bez DPH, cihla 120 Kč/bez DPH, 
uliční smetky (převážný podíl pra-
chu, zeminy a drobného kameniva) 
200 Kč/bez DPH. Předávaný odpad 
nesmí obsahovat příměsi, jako dře-
vo, plasty, trubky. V opačném pří-
padě nebude stavební odpad při-
jat. Více informací získáte na tel. 
739 427 903.

Další možností je odevzdat sta-
vební odpad na skládku ELIO 
Slezsko, a. s., v  Holasovicích. Ta 
je v  provozu v  pracovní dny od 
7.00 do 15.00 hodin a poplatek za 
uložení odpadu činí 380 Kč/tunu 
bez DPH. Více informací poskyt-
nou pracovníci společnosti na tel. 
553 665 384.

Na rekultivaci Cvilín mají obča-
né možnost uložit stavební odpad 
ještě do 31. října, a to od pondělí do 
pátku vždy od 13.00 do 16.00 ho-
din. Každý sudý týden pak je ote-
vřeno také v sobotu, a to od 9.00 do 
12.00 hodin. Uložení odpadu stojí 
100 korun za vozík.  (dc)

Čestní občané města Krnova 
od roku 1935

1935 Tomáš Garrigue Masaryk
1946 Edvard Beneš
1947 Jan Masaryk
1949 Klement Gottwald
1965 I. N. Vinogradov
2012 Karel Dospiva
2019 Alois Holub

(Jelikož státní archiv dosud nezpra-
coval fond Městský národní výbor 
Krnov, seznam nemusí být úplný.)
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Šedivé či zelené chce 
oslovit širší veřejnost

Letošní ročník soutěže Šedivé či 
zelené, která se konala už podvaa-
dvacáté, zná své vítěze. Porota, je-
jímiž členy byl místostarosta Pavel 
Moravec a referentky oddělení eko-
logie krajiny Petra Mužíková a Len-
ka Gustyová, vybrala takto:

V kategorii Rozkvetlé okno, bal-
kon zvítězila Eva Špačková z ulice 
Budovatelů, hned za ní uspěly Ire-
na Koutná (ulice Mánesova) a Eva 
Klímková (ulice Tyršova). „V ka-
tegorii Rodinný domek nás nejví-
ce zaujala zahrada Petry Piatko-
vé v  Májové ulici. Jako druhý se 
umístil Jiří Chrastina z Hlubčické 
ulice a třetí místo náleží Petru On-
derkovi, jehož zahrada se nachází 
v Myslbekově ulici,“ doplňuje Petra 
Mužíková s tím, že všem jmenova-
ným bude coby odměna proplacen 
doklad o nákupu rostlinného mate-
riálu či zahradnických potřeb. Pro-
placení fotografi ckých potřeb se pak 
dočkají tři fi nalisté, kteří poslali své 
snímky na téma Voda spojená s pří-
rodou. V této fotografi cké katego-
rii porotu nejvíce zaujaly snímky 
Stanislava Bačovského, za nímž se 
na dalších honorovaných místech 

umístili Michal Brunclík a Dagmar 
Skopalová.

„Novinkou byla kategorie Společná 
zahrada, do které se mohli přihlásit 
lidé, kteří mají zahradu u bytového 
domu nebo se starají o veřejný pro-
stor před svým domem,“ vysvětlu-
je Petra Mužíková. V této kategorii 
uspěl Ivan Klein s prostranstvím ko-
lem bytového domu v Tyršově ulici 
a Michal Brunclík se společnou za-
hradou v ulici Opavské.

„Je škoda, že letos se do soutěže při-
hlásil nízký počet účastníků. Město 
přitom již vloni navýšilo odměny 
pro fi nalisty, které jsou u rodinných 
domů a společných zahrad ve výši 
2 500, 2 000 a  1 500 Kč, v  případě 
balkonů a  fotografi í se pak jedná 
o částky 1 500, 1 000 a 800 Kč,“ říká 
Petra Mužíková.

Organizátoři se proto obrací na ve-
řejnost s žádostí o tipy, jak by bylo 
možné soutěž vylepšit, aby přilákala 
širší okruh zájemců. „Pokud máte ně-
jaké nápady na změny, ráda si je vy-
slechnu a pokusím zakomponovat do 
dalšího ročníku. Kontaktovat mě mů-
žete na e -mailu pmuzikova@mukr-
nov.cz,“ uzavírá Petra Mužíková. (tg)

Z odboru 
správy majetku 
města

Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov opakovaně vyhlašuje 
záměr pronájmu prostoru k podni-
kání o výměře cca 68 m², který se 
nachází v přízemí stavby na adrese 
Hlavní náměstí 25, vedle droge-
rie TETA (v současnosti Turistické 
informační centrum). Podmínky: 
závazný účel užívání není stanoven, 
nežádoucí je restaurace, cukrárna, 
občerstvení a podobné stravovací za-
řízení. Předpokládaný začátek nájmu 
v 1. čtvrtletí roku 2020. Pronajímatel 
plánuje v letošním roce výměnu vý-
kladců včetně vstupu a vnitřní sta-
vební úpravy po dohodě s novým 
nájemcem. Termín pro doručení 
žádostí je 10. října 2019. Případné 
další informace podá Eva Petrová, 
tel. 554 697 461, e -mail: epetrova@
mukrnov.cz. 
Pronájem prodejního místa
Město Krnov nabízí k  pronájmu 
části pozemku o výměře 6 m2 pro 
umístění prodejních stánků pro 
prodej zboží určeného k uctění pa-
mátky zesnulých podél chodníku ve 
směru od městské tržnice k hlavní 
bráně městského hřbitova. Cena za 
jedno místo o rozměrech 3 × 2 met-
ry je stanovena ve výši 120 Kč/den.
Žádosti zasílejte na adresu: Městský 
úřad Krnov, odbor SMM, Ing. Vla-
dimír Zavřel, Hlavní nám. 96/1, Kr-
nov. Ve své žádosti uvádějte: jméno 
a příjmení, adresu trvalého bydliště 
nebo sídlo fi rmy, IČ, telefonní číslo 
nebo jiný kontakt, sortiment pro-
dávaného zboží a počet dní nájmu 
(termín od… do…). Místo bude 
přiděleno podle data doručení žá-
dosti na podatelnu MěÚ v Krnově, 
s přihlédnutím na požadavek umís-
tění stánku žadatele.
Pronájem bytu
Byt č. 4, Albrechtická 164, vel. 1+1, 
41,20 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Ná-
jem (45 Kč/m2) 1.834 Kč, služby (1 
osoba) 1.740 Kč (+ 400 Kč každá dal-
ší osoba), celkem 3.574 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu: 30. 9. 2019, 
od 15.30 do 16.00 hodin Platnost 
nabídky: do 8. 10. 2019. Tiskopis žá-
dosti a informace: p. Chylíková, tel. 
554 697 444 nebo e -mail: achyliko-
va@mukrnov.cz.
Prodej pozemků
Město Krnov nabízí k prodeji pozem-
ky parc. č. 1915/4, 1915/5, 1915/21, 
1915/22, 1915/23, 1915/24 o celkové 
výměře 882 m2 v katastrálním úze-
mí Opavské Předměstí. Pozemky se 
nachází v Krnově v ulici Brožíkova 
a jsou určeny pro výstavbu rodinných 
domů. Pozemky budou prodány po 
výstavbě hrubé stavby do úrovně 
1. N.P. Nabídková prodejní cena činí: 
400 Kč/m2 + příslušná sazba DPH + 
náklady spojené s převodem. Žádosti 
na odkoupení pozemků zasílejte 
nejpozději do 20. listopadu 2019, na 
adresu: MěÚ Krnov, odbor správy 
majetku města, Hlavní nám. 34. 
V případě více žadatelů bude prodej 
uskutečněn formou obálkové meto-
dy. Prohlídky pozemků se uskuteční 
14. listopadu 2019 v 9.00 hodin. Pří-
padné další informace obdrží zájemci 
v úřední dny na odboru správy ma-
jetku města, Hlavní nám 34, Ing. Vla-
dimír Zavřel.

Rizika při nabíjení akumulátorů
Hasičský záchranný sbor Mo-

ravskoslezského kraje registruje 
zvyšující se počet případů požárů 
v souvislosti s nabíjením akumulá-
torů s obsahem Lithia - Li -ion, Li-
-Pol (lithiové akumulátory), které 
nalézají čím dál větší uplatnění na 
trhu a jsou používány v mnoha vý-
robcích, jako například v mobilních 
telefonech, elektronických cigare-
tách, hračkách, power bankách nebo 
v elektrokolech.

Jsou uživatelsky velmi přívětivé, 
nicméně jejich používání má i svou 
stinnou stránku. Lithiové akumu-
látory jsou náchylné na správnost 
nabíjení a na bezvadný stav. I při 
mírném přebíjení či podbíjení, pří-
padně při mechanickém poškoze-
ní obalu, může dojít při nabíjení ke 
vzniku požáru, roztržení akumulá-
toru a k ohrožení přítomných osob 
a případně ke vzniku velkých mate-
riálních škod. Proto je důležité do-
držování těchto základních pravidel:

• Před započetím nabíjení vizu-
álně zkontrolujte, zda není akumu-
látor jakkoliv poškozen (mecha-

nicky  – např. zmáčknutí, zářezy, 
poškození obalu proražením, na-
fouknutí atd., chemicky – koroze, 
oxidace kontaktů, vytečení akumu-
látoru apod.). Pokud je akumulá-
tor poškozen, či se vám zdá, že je 
poškozen, pak nabíjení vůbec ne-
zahajujte!

• Používejte pouze originální na-
bíječky dodané či schválené výrob-
cem, používání neoriginálních či 
výrobcem neschválených nabíječek 
může být velmi nebezpečné. Rovněž 
zkontrolujte, zda nabíječka nevyka-
zuje znaky poškození či nestandard-
ního chodu (např. zlomené kontakty, 
poškozené vodiče apod.). Pokud je 
nabíječka poškozena, či se vám zdá, 
že je poškozena, pak nabíjení vůbec 
nezahajujte!

• Důsledně si prostudujte a dodr-
žujte návod výrobce, zejména s dů-
razem na postup a bezpečnost při 
nabíjení. Většina výrobců mimo jiné 
uvádí, že při nabíjení nelze nechat 
akumulátor bez dozoru!

• Pokud musíte opustit obydlí 
v průběhu nabíjení, odpojte nabí-

ječku od zdroje elektrické energie. 
V nabíjení pokračujte až po návratu 
domů, kdy budete mít nabíjení pod 
dozorem.

V případě, že při nabíjení dojde 
k požáru, odpojte přívod elektrické 
energie do nabíječky a nabíjeného 
akumulátoru (např. vytáhnutím pří-
vodní šňůry ze zásuvky, případně 
shozením jističe příslušného zásuv-
kového obvodu) a pokuste se, pokud 
je to možné, požár uhasit.

Při požáru nabíjeného akumulá-
toru může dojít k jeho „rozstřele-
ní“ do okolí a k možnému popálení 
přítomných osob. Tyto popáleniny 
prvotně ošetřete pomocí chlazení 
(např. ručník namočený do stude-
né vody) a co nejdříve vyhledejte 
lékařské ošetření. Neošetřené po-
páleniny se mohou výrazně zhoršit 
a způsobit velké zdravotní kompli-
kace, které u vážnějších popálenin 
mohou způsobit i smrt postiženého. 
Je povinností každého vzniklý požár 
(i uhašený) ohlásit hasičskému zá-
chrannému sboru na čísla 150 nebo 
112.  (red)

Jedna z fotografi í Stanislava Bačovského.

Ze zpráv 
městské policie

Dveře rozbil, 
považoval je za zaseknuté
O smůle v pátek 13. září může ho-
vořit osmnáctiletý mladík, který se 
pokoušel dostat na nádražní toalety. 
Na jeho chování městskou policii 
upozornil výpravčí, který nahlásil, 
že nějaký muž v objektu hlavního 
nádraží rozbil výplň skleněných 
dveří a  že jej potřebují ztotožnit 
z  důvodu vymáhání škody. Když 
hlídka dorazila na místo, mladík 
svůj čin nepopíral a strážníkům vy-
světlil, že dveře považoval za zasek-
nuté a proto do spodní částí jejich 
rámu kopnul, čímž rozbil jejich skle-
něnou výplň. Absenci zlého úmyslu 
potvrdil také náhodný svědek a nyní 
proto záleží na majiteli objektu, zda 
bude po mladíkovi vymáhat škodu.

Občanský průkaz 
schovával v botě
K hostu, který i přes žádost obsluhy 
odmítal opustit jednu z krnovských 
restaurací, vyjížděla hlídka městské 
policie ve středu 11. září v devět ho-
din dopoledne. Strážníci po příjezdu 
na místo vyzvali muže, aby prokázal 
svou totožnost, což však nechtěný 
host odmítl a byl proto převezen ke 
zjištění totožnosti na oddělení Poli-
cie ČR. Zde už tak neústupný nebyl 
a zalovil v levé botě, kde měl uscho-
ván občanský průkaz. Vzhledem 
k tomu, že nezpůsobil žádnou škodu 
a prokázal svou totožnost, policej-
ní služebnu mohl následně opustit.

Podezřelého holuba 
vypustili do přírody
K holubovi, který se motá a chová 
divně, vyjížděli strážníci v neděli 
8. září krátce po poledni. Přivolala je 
žena, která byla na zahradě s malý-
mi dětmi a podle svých slov se obá-
vala případné nákazy. Hlídka proto 
na místě ptáka odchytla a převezla 
za město, kde ho vypustila do volné 
přírody. (tg)
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Pohled do historie volejbalu TJ Krnov (závěr)
V  90. letech se podařilo trené-

ru Jiřímu Fojtíkovi vytvořit nadějné 
družstvo žáků, které později v doros-
tu dovedli trenéři Cyril Mores a Mi-
rek Kozelský  až k vítězství v silně 
obsazeném krajském přeboru juniorů 
(12 družstev). Žel v dalším ročníku 
už většina hráčů přešla věkově výš 
a družstvo se tak dorostenecké ligy 
nezúčastnilo (Roman Halíř, Petr 
Macek, František Fojtík, Michal 
Vybíral, Petr Němec, Vašek Petr, 
Michal Dědič, Dan Novosad, Ondra 
Gregor, Vlastík Andrš ml., Radek 
Šulák, Jan Pokorný ml.).

Další generaci hráček a hráčů za-
čal na ZŠ Žižkova trénovat Roman 
Kroupa a většinu pak přivedl do TJ 
Krnov. Někteří přišli i z jiných škol, 
několik chlapců se později dosta-
lo až do družstva mužů hrajícího 
krajský přebor. Byli to Tomáš Ko-
valčík, Tomáš Velička, Martin Ko-
peček (odešel do UP Olomouc), To-
máš Andrš, Marek Opavský, Tomáš 
Zoubek. Za dorost také hráli Pepík 
Kurtiš, Tomáš Pavela, Luboš Sedlá-
ček, Jirka Zbedina, Tomáš Herentin.

Děvčata Martina Břeňová, Kat-
ka Kolofíková (v Brně na studiích 
si zahrála 2. ligu za Šlapanice a MS 
Brno), Jitka Kusendová, Marcela 
Reblová, Vendula Hájková, Katka 
Křištofová, Katka Svozilová, Luc-
ka Zoubková  (první krnovské  li-
bero) byla také úspěšná a již v ju-
niorském věku po pouhých třech 
letech trénování tvořila základ 
družstva žen. Za podpory někte-
rých starších hráček, například le-
gendy krnovského volejbalu Jiřky 
Halířové (40 let hrála za dorostenky 
a ženy TJ Krnov), Radky Piskořo-
vé a Ilony Rutkovské postoupila do 

KP 1. třídy a hned v prvním roce 
obsadila 4. místo. Žel postupné od-
chody na školy a za prací družstvo 
oslabilo, jinak mohlo mít 2. ligu na 
dosah. Mimo mistrovskou soutěž 
bylo velkým úspěchem družstva 
žen 1. místo na legendárním tur-
naji v Dřevěnici – Jiřka Halířová, 
Gábina Halířová, Radka Piskořová, 
Mirka Rybářová, Míša Franková, 
Katka Kolofíková, Jana Daňková, 
trenér Roman Kroupa. Později vy-
bojovaly také 1. místo z 20 družstev 
na Kylešovické žábě (Jiřka Halířová, 
Radka Piskořová, Katka Kolofíková, 
Vendula Hájková, Jitka Kusendová, 
Martina Břeňová, Katka Křištofo-
vá, Ilča Rutkovská, Marcela Reblo-
vá, trenér Vladimír Potůček) nebo 
přes léto odehrály sedm turnajů, 
na něž se dopravovaly na kolech 
a v pěti zvítězily. Za juniorky v té 
době kromě výše jmenovaných hrá-
ly: Barbora Skopalíková, Andrea To-
šenovjanová, Olga Válková, Martina 
Nowaková, Jana Marečková, Marti-

na Štefk ová, Petra Parobková, Len-
ka Vaculová, Jana Avratová, Pavlína 
Burdová.

Po roce 2000 vznikalo v TJ Kr-
nov družstvo žaček (Barbora Ha-
lířová, Petra Křištofová, Karolína 
Maroušková, Zuzana Studecká, Eva 
Žižková, Katka Havelková, Moni-
ka Hromádková, Aneta Rumiano-
vá, Katka Mašková, Renata Jahnová, 
Marta Hučínová, Soňa Zvařičová, 
Nela Wasserbauerová, Tereza Chle-
bovská, Dana Gojná, Tereza Gojná, 
Petra Langrová, Iva Žižková a Alena 
Honková, která po třech letech přešla 
do Kylešovic. Zde si ji díky výšce 195 
centimetrů vyhlédl trenér Olomouce 
Jirka Teplý a reprezentovala ČR na 
MS juniorek v Mexiku. Byla v kádru 
extraligové Olomouce žen, žel vel-
mi brzy zemřela. Největšími úspěchy 
tohoto družstva bylo, že se v 36člen-
ném krajském přeboru žaček po neú-
spěšné kvalifi kaci postupně vyšplhalo 
ze šesté skupiny až do první, ale ztrá-
ty z počátku soutěže jim neumožnily 

výrazněji uspět. Zvítězily i v česko-
-polské celoroční Eurolize Praděd za 
účasti osmi polských a  osmi čes-
kých družstev, když zejména polská 
družstva, pocházející ze sportovních 
tříd, byla na slušné úrovni. Z tohoto 
družstva, žel předčasně odešla Zuza-
na Studecká do TJ Ostrava. Jedinou 
hráčkou družstva, která pokračuje 
i v dospělých, je Barbora Halířová, 
hrající momentálně 2. a dříve i 1. ná-
rodní ligu za P. E.M.A. Opava.

Současnost volejbalu TJ Krnov 
představuje družstvo žaček. V roč-
níku 2018/19 hrály KP mladších, KP 
starších žaček, KP kadetek, okresní 
soutěž smíšených družstev a krajský 
pohár žaček. Celoročním úspěchem 
družstva je 1. místo v okresní sou-
těži smíšených družstev bez jediné-
ho chlapce v sestavě. Za tuto sezonu 
družstvo zvítězilo v 70 zápasech.

Trenéři Vladimír Potůček, Marie 
Potůčková, Roman Kroupa. Hráčky: 
Aneta Dragančíková, Sára Kopecká, 
Terka Laníková, Katrin Tesařová, Kat-
ka Vávrová, Katka Stupalová, Julie 
Tribusová, Veronika Vargová, Valen-
týna Zbytková, Kristýna Skopalová, 
Alexandra Pokorná, Laura Marková, 
Karolína Malíková, Sára Kocourková, 
Tereza Pavelková, Loty Dragančíková, 
Mája Kozaňáková, Natka Balažíko-
vá, Th ea Gaudková, Míša Švihelová, 
Viktorka Švihelová, Katrin Ivanovová, 
Adéla Tribusová, Martina Budíková. 
Dříve i Natka Suchoňová, Eliška Mo-
hylová, Viki Krupová.

Velmi děkujeme městu Krnov 
a Moravskoslezskému kraji za fi nanč-
ní podporu. Rodičům za podporu 
svých dětí v aktivním sportu. Aktu-
ální stránky týmu: https://volejbal-
-krnov.webnode.cz/.  TJ Krnov

Dobrovolných dárců krve ubývá
Lékaři Sdruženého zdravotnic-

kého zařízení Krnov provedou 
ročně v průměru čtyři tisíce ope-
rací. V mnoha případech musí pa-
cienti přímo na sále dostat krevní 
transfuzi, aby se u nich dorovnala 
ztráta nejcennější tekutiny. Dárců 
krve v posledních letech ubývá a je 
možné, že krev v budoucnu začne 
scházet.

Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov získává krev a preparáty vy-
robené z krevní plazmy z Transfuz-
ního centra Slezské nemocnice 
v Opavě. Řada zdravotníků z kr-
novské nemocnice jezdí darovat 
krev právě do Opavy. „Dárcovství je 
ušlechtilou záležitostí. Každý člověk, 
který daruje krev, může zachránit ži-
vot někoho ve svém okolí. Sdružené 
zdravotnické zařízení Krnov dlou-
hé roky odebírá krev z Transfuzního 
centra Slezské nemocnice v Opavě, 
které se nachází v  areálu nemoc-
nice v Olomoucké ulici. Proto pro-
sím všechny dárce z Krnovska, kteří 
chtějí svým činem pomoci pacientům 
z našeho regionu, aby jezdili daro-
vat krev i plazmu právě do tohoto 
transfuzního centra,“ sdělil ředitel 
SZZ Krnov Ladislav Václavec, kte-
rý zvažuje, že by v příštích letech 
mohlo přímo v  areálu krnovské 
nemocnice vzniknout detašované 
pracoviště transfuzního centra SN 

v Opavě. „Zatím jde o vizi, k jejímuž 
naplnění budeme potřebovat perso-
nální kapacity a přístrojové vybavení 
za miliony korun. Tímto krokem by-
chom chtěli ušetřit dárcům z Krnov-
ska cestu do Opavy,“ podotkl Ladi-
slav Václavec.

Transfuzní centrum Slezské ne-
mocnice v Opavě vede primář Lu-
káš Stejskal. „Krev a krevní složky 
u nás darují nejen lidé z Opavska 

a Krnovska, ale také z Osoblažska. 
Bohužel populace dárců stárne. Mla-
dé lidi se snaží získat různá soukro-
má transfuzní centra, která následně 
s krví obchodují. A proto hrozí, že 
bude krve v budoucnu nedostatek,“ 
popsal.

Aby se člověk mohl stát dárcem 
krve, musí mít nejméně 18 let a více 
než 50 kilogramů. Musí být proká-
záno, že nebyl v kontaktu s riziko-
vou infekcí. Pak stačí přijít ideálně 
s partou kamarádů na Transfuzní 
oddělení SN v Opavě v pracovních 
dnech od 6.30 do 9.30 hodin. V pří-
padě, že dárce přichází poprvé, ne-
musí být objednán. „Po vstupu na 
recepci vyplní formulář, který je k na-
hlédnutí na webu nemocnice, a ná-
sledně se provádí malý odběr jedné 
zkumavky k ověření, zda má dár-
ce dostatek červených krvinek. Poté 
dostane malou svačinku a následně 
se provádí samotný odběr, který trvá 
do deseti minut. Po odběru je dárce 
pod dohledem zdravotníků, případně 
se může občerstvit v čekárně. Dárci 
po odběru obdrží cestovné, straven-
ky, vitaminy, potvrzení o odběru pro 
zaměstnavatele, jelikož v den odběru 
nemusí být v práci a na konci roku 
potvrzení na odpočet ze základu 
daně,“ řekl Stejskal.

Ve Slezské nemocnici provedou 
ročně téměř deset tisíc odběrů 

krve nebo krevních složek. Spotře-
ba krve, plazmy a krevních desti-
ček roste v nemocnicích v Opavě 
a Krnově již třetí rok za sebou. Dle 
primáře Stejskala dárci krve pod-
porují léčbu pacientů ve své  ne-
mocnici. „Je třeba zdůraznit, že po-
kud budeme chtít i nadále dobrou 
péči a  kvalitní medicínu, tak bez 
obětavých dárců krve a plazmy to 
nepůjde. Proto prosím všechny z Kr-
novska, kteří chtějí darovat krev, aby 
se nebáli a přijeli k nám,“ dodal pri-
mář Stejskal.

Dárci mohou kontaktovat Trans-
fuzní centrum Slezské nemocni-
ce každý pracovní den od 6.00 do 
15.00  hodin na bezplatné lince 
800 800 127. V  provozu jsou také 
webové stránky i facebook transfuz-
ního centra. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ

Do kampaně zaměřené na hle-
dání dárců se zapojila i  čes-
ká Miss Earth 2015 Karolína 
Mališová.  Foto: SN v Opavě

Současnost představuje družstvo žaček.
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Školáci ovládli 
evropské fi nále

Hana Stuchlíková, Jaroslav Strý-
ček, Silvie Vojáčková a  Richard 
Vojtek, kteří jsou žáky Základní 
školy Smetanův okruh, pod vede-
ním Moniky Hajdové reprezento-
vali ve dnech 12. až 15. září Českou 
republiku na evropském fi nále do-
pravní soutěže mladých cyklistů ve 
Švýcarsku. A vedli si více než zna-
menitě.

Soutěž se koná pravidelně od roku 
1986 a jednotlivé státy reprezentu-
jí vždy dva nejlepší chlapci a dvě 
nejlepší dívky ve věku od deseti do 
dvanácti let, přičemž letos se fi nále 
zúčastnili zástupci z celkem 22 ev-
ropských zemí.

Děti plnily obtížné úkoly, kdy pro-
kazovaly znalosti pravidel silniční-
ho provozu či technického vybavení 

kola, ale také dovednosti potřebné 
k bezpečnému pohybu nejen na sil-
nici.

Evropskému fi nále předcházela 
tvrdá a náročná příprava, kdy žáci 
poctivě trénovali. Během soutěže 
pak tvořili soudržný tým, který se 
po celou dobu vzájemně podpo-
roval. Konkurence byla velká a boj 
o medailové umístění náročný, oni 
se však nezalekli a již od první chví-
le byli rozhodnuti získat co nejlepší 
umístění. A podařilo se, po vyčer-
pávajícím boji se dětem z Krnova 
podařilo pro Českou republiku vy-
bojovat první místo.

V dalších dnech pak měly mož-
nost si prohlédnout památky Švý-
carska.  Jiřina Zámarská, 

 ZŠ Smetanův okruh

Zebra radila dětem také v Krnově
Policisté v okrese Bruntál první 

zářijový týden v rámci tradičního 
celorepublikového projektu Zebra 
se za Tebe nerozhlédne dohlíželi na 
předem vytipovaných přechodech 
na bezpečnost chodců, a to zejmé-
na u frekventovaných komunikací 
poblíž základních škol a školních 
zařízení. V pátek 6. září ráno pak 
společně s preventistkou a zástup-
cem BESIPu u krnovské základní 
školy na Dvořákově okruhu oslo-
vovali školáky, s nimiž probírali zá-
sady bezpečného přecházení vozov-
ky. Po správném zodpovězení děti 
dostávaly drobné dárky s dopravní 
tematikou.

Preventivně informační činnost 
doplňuje pracovní sešit, zaměřený 
nejen na bezpečnost v silničním 
provozu, ale také na osobní bez-
pečí. Každý týden v něm na děti 
čeká jedno téma, které navazuje 
na aktuální roční období a s ním 
spojená úskalí nejen v  dopravě. 
Děti se při práci se sešitem pro-
střednictvím různých úkolů, které 
podporují kreativitu a ověřují zna-
losti z českého jazyka a matemati-
ky i všeobecné vědomosti, hravou 
formou dozví nebo si zopakují, jak 
se pohybovat v provozu bezpečně 
v roli chodce, cyklisty, cestujícího 
či spolujezdce. Úkoly a tématy pro-

vede malé čtenáře oblíbená Zeb-
ra, která s inovací projektu získala 
novou podobu. Obtížností úkolů 
je pracovní sešit vhodný zejména 
pro třetí a čtvrté třídy základních 
škol. Děti s ním mohou pracovat 
jak ve škole, tak doma, ale také ve 
školních družinách, domech dětí 
a  mládeže, dětských domovech, 
volnočasových kroužcích a zájmo-

vých sdruženích, která se věnují 
bezpečnosti v dopravě a dopravní 
výchově.

Materiál je volně dostupný v elek-
tronické podobě od začátku září na 
webových stránkách https://www.po-
licie.cz/clanek/zebra -se -predstavuje-
-v-novem -kabatu.aspx a  pracovat 
s ním tak v případě zájmu může kaž-
dý.  Pavla Jiroušková, PČR

Hernička nabízí 
nejen cvičení

Hernička na faře zve srdečně 
všechny maminky a jejich děti ve 
věku od jednoho do sedmi let, hra-
jeme si každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin v Albrechtické ulici 
číslo 8.

A co všechno vás čeká? Naše her-
nička je spíše rodinného charak-
teru s kapacitou maximálně deset 
dětí. Máme zde spousty zábavných 
a  vzdělávacích hraček pro kluky 
i  holky. Každé úterý je pro děti 
k dispozici volná herna bez pro-
gramu, ve čtvrtky pak bývá cviče-
ní nebo tvoření. Cvičení je konci-
pováno tak, aby příznivě působilo 
na psychomotorický vývoj dítěte. 
Při tvoření děti za pomoci rodi-
čů či samy vytváří výrobky, malu-
jí, skládají apod. Součástí hernič-
ky je i minikavárna, kde vám rádi 
připravíme cokoliv z naší aktuální 
nabídky.

Z důvodu omezené kapacity bu-
deme rádi, když dáte předem vědět, 
že dorazíte. Vyhnete se tak případ-
ným komplikacím při naplnění ka-
pacity.

Rezervace i další informace na te-
lefonním čísle 774 890 610, e -mailo-
vé adrese hernickanafare@seznam.
cz nebo na facebook.com/hernic-
kanafare.  (red)

Ve středu 4. září žáci 7. B ze ZŠ Janáčkovo náměstí navštívili děti v MŠ 
Gorkého a přinesli dřevěné hmyzí domečky, které vyráběli ve škole 
v rámci pracovních činností pod vedením Martina Kopečka. Třída 
Koťata si domečky prohlédla a udělala si společné foto. Všechny děti 
nyní mohou pozorovat, zda si hmyzí kamarádi najdou nový domov. 
 Foto: Jitka Kopečková

Děti z mateřských škol ve čtvrtek 12. září dopoledne navštívily MŠ, 
ZŠ a SŠ Slezské diakonie v Hlubčické ulici, aby společně s jejími žáky 
oslavily 20 let fungování školy v Krnově. Nechyběl ani bohatý dopro-
vodný program se spoustou her a soutěží.  Foto: Dita Círová

Po celý první školní týden nad bezpečností dětí při cestě do školy 
bděli strážníci. V pátek 6. září se k nim pak přidali také policisté, kte-
ří se zástupcem Besipu poučili žáky Základní školy Dvořákův okruh 
o bezpečné cestě nejen do školy.  Foto: Dita Círová
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Týden knihoven opět nabídne bohatý program
Je již tradicí, že první říjnový tý-

den patří knihovnám. Od 30. září do 
6. října se totiž koná celostátní akce 
na podporu čtení, knih a především 
knihoven, kdy si nejen čtenáři roz-
hodně přijdou na své.

Ve všech odděleních krnovské 
knihovny a také na pobočkách Ji-
ráskova a  Kostelec se uskuteční 
amnestie, kdy zapomnětliví čtená-
ři nebudou muset platit upomín-
ky. Pokud jste do knihovny nestih-
li přijít a máte doma knihy dlouho 
vypůjčeny, můžete je v tomto týdnu 
bez starostí vrátit a začít s čistým 
štítem.

V  oddělení pro děti a  mládež 
a v pobočce Jiráskova budou i letos 
skřítci knihovníčci vítat prvňáčky 
základních škol, kteří je provedou 
knihovnou a seznámí je se vším, co 
nabízí a co se v ní dá dělat. Nezapo-
menou ani na „základy společen-
ského chování ke knihám“ a každý 
prvňáček dostane od knihovny dá-
rek v podobě roční registrace zdar-
ma.

Zábavná odpoledne budou v od-
dělení pro děti a mládež i v pobočce 
Jiráskova čekat na všechny, kteří se 
nebojí si trochu potrápit hlavu a za-
myslet se nad rébusy. Kdo si nebude 
chtít lámat hlavu, může v pobočce 
Jiráskova popustit uzdu své fantazii 
a vyzkoušet si nabídku tvořivé dílny.

Úvod Týdne knihoven bude v po-
bočce Jiráskova patřit pravidelné-
mu setkání seniorů. Odpolední čaj 
s knihou opět dostojí svému jménu, 
neboť právě čaj a nová kniha je to 
nejlepší na nadcházející podzimní 
dny.

Po letní přestávce se v úterý 1. říj-
na do nabídky knihovny vrací také 
Knihovnický promítač, kdy promí-
táme snímky z festivalu Jeden svět! 
První podzimní fi lm má název Kra-
jina v tísni a ukazuje na nezdravý 

stav české krajiny v souvislosti s kli-
matickými změnami.

Ve středu 2. října navštíví knihov-
nu dětmi velmi oblíbená spisovatel-
ka Zuzana Pospíšilová, která svou 
práci představí žákům základních 
škol. Její tvorba je orientována pře-
vážně na dětské čtenáře, pro které 
napsala téměř sedm desítek titulů.

Čtvrteční podvečer 3. října bude 
opět patřit projektu Spisovatelé do 
knihoven. Ve studovně se tentokrát 
představí mladý básník Jan Škrob, 

který má na svém kontě prozatím 
dvě sbírky. Za svou literární čin-
nost byl zařazen do sborníku Nej-
lepší české básně 2015 a o dva roky 
později byl nominován na Magnesia 
Litera coby objev roku.

Týden knihoven uzavře již tradič-
ně v pátek 4. října Noc deskových 
her. Naše pravidelné setkání tento-
krát navštíví coby host Jiří Šebesta, 
který svůj volný čas věnuje vytvá-
ření neobyčejných deskových her 
z přírodních materiálů, jako je dře-
vo nebo kamení, ale nebojí se k nim 
přidat železo, bavlnu nebo třeba je-
lení parohy.

S Týdnem knihoven se objeví také 
nová výstava, tentokrát Magdalény 
Bezděčíkové, jejíž pozoruhodné 
akvarelové práce si budou moci ná-
vštěvníci prohlédnout až do konce 
roku.

Vzhledem k tomu, že jeden tý-
den je pro nás málo a všechny ak-
tivity bychom do něj nevměstnali, 
mohou se návštěvníci těšit na další 
říjnové programy, přednášky a be-
sedy. Po Týdnu knihoven se mohou 
maminky s dětmi těšit na Počteníč-
ko pro nejmenší, cestovatelské duše 
na přednášky Marka Jelínka či Ri-
charda Konkolského. Konec října 
si budete moci zpestřit přednáškou 
Radka Kubly o starověkém Egyptě. 
 Městská knihovna Krnov

Projekt už jede na plné obrátky
Projekt nazvaný Společný rozvoj 

inkluze v Krnově, který začal 1. čer-
vence 2019 a potrvá tři roky, nava-
zuje na předcházející tříletý projekt 
Podpora inkluzivního vzdělávání 
v Krnově. Jeho cílem je podpořit 
kvalitní vzdělávání dětí a žáků ze 
socioekonomicky znevýhodněné-
ho a kulturně odlišného prostředí. 
Realizátorem projektu je Základní 
škola na Janáčkově náměstí, která 
ve spolupráci s městem Krnov a dal-
šími deseti partnery realizuje dvě 
hlavní aktivity.

První je Předškolní vzdělávání. 
Díky této aktivitě probíhá přede-
vším podpora začleňování dětí ze 
socioekonomicky znevýhodněného 
a kulturně odlišného prostředí do 

kolektivu a upevňování kamarád-
ských vztahů mezi dětmi navzájem 
ve  spolupráci mezi partnerskými 
mateřskými školami Karla Čapka, 
Slunečnice a neformálním Předškol-
ním centrem ve Vrchlického ulici.

Druhou aktivitou je Prevence 
školního neúspěchu, kdy devět pro-
jektových partnerů provozuje do-
učovací kluby podporující žáky se 
sociálním znevýhodněním při dosa-
hování školního úspěchu a snaží se 
zabránit jejich předčasnému odcho-
du ze vzdělání. Jedná se o DK všech 
čtyř krnovských základních škol, 

Armády spásy, Slezské diakonie, 
EUROTOPIA.CZ, Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické 
školy Krnov (včetně DK v domově 
mládeže) a Mateřské školy, základní 
školy a střední školy Slezské diako-
nie Krnov.

V rámci této aktivity již úspěšně 
proběhl od 30. do 31. srpna první 
vzdělávací výjezd pro padesát pe-
dagogických pracovníků a dalších 
pracovníků, podílejících se na vzdě-
lávání dětí a žáků s prvky podporu-
jícími sociální a osobnostní rozvoj. 
 Petra Piatková

Výstavy ovoce
s ochutnávkou

Ve dnech 4. a 5. října se v pro-
storách Slezského Domu uskuteční 
okresní zahrádkářská výstava ovo-
ce a zeleniny. Vedle běžných expo-
nátů bude možno zhlédnout širo-
ký sortiment těch nejzajímavějších 
odrůd jabloní českých i zahranič-
ních šlechtitelů, které jsou vhodné 
pro pěstování v naší oblasti. Vysta-
veny rovněž budou převážně inter-
specifi cké stolní odrůdy vinné révy, 
vhodné k pěstování v nevinařských 
oblastech, jako je Krnovsko. Sou-
částí výstavy bude v pátek 4. října 
odpoledne beseda o dvacetiletých 
zkušenostech s pěstováním vinné 
révy v Krnově, kde se návštěvníci 
dozvědí vše potřebné o odrůdách, 
technologii pěstování, ochraně proti 
chorobám a škůdcům, zabezpečení 
proti mrazům. 

V rámci této výstavy pořádá ZO 
ČZS Krnov Chomýž v sobotu 5. říj-
na od 10.00 hodin v hospůdce Na 
hranici Slavnosti jablka. Návštěvní-
ci budou moci ochutnat nebývale 
velký sortiment odrůd. Dále budou 
k dispozici různé jablečné výrob-
ky, pečivo, sušená jablka, odrůdo-
vé mošty, calvados z odrůdy Rubín 
a další jablečné výrobky. Po celou 
dobu bude zajištěno poradenství 
k  problematice pěstování jabloní 
v  zahradách. Vyvrcholením bude 
odpolední řízená degustace těch 
nejchutnějších odrůd jablek a per-
spektivních novinek ze zahrádkář-
ské odrůdové zkušebny v Chomýži, 
kde je v současnosti zkoušeno přes 
200 odrůd. Na obě akce zve předsta-
venstvo Územního sdružení České-
ho zahrádkářského svazu.  
 Miroslav Přasličák

Ani letos nebude chybět Noc deskových her.  Foto: Tomáš Gaudek

Ve čtvrtek 19. září slavnost-
ně zahájilo provoz bistro 
U  Veverky, které se nachází 
v Hlubčické ulici. Jak už název 
napovídá, jedná se o podnik, 
kde na návštěvníky čekají kro-
mě občerstvení také veverky. 
O přípravu i obsluhu se stará 
pětadvacetičlenný team, je-
hož součástí jsou lidé s  hen-
dikepem. „Chceme podpořit 
sociální inkluzi, proto bylo pra-
coviště uzpůsobeno tak, aby zde 
mohli pracovat zdraví s hendike-
povanými,“ vysvětlují majitelé 
bistra Katka a Radek Zajícovi, 
kteří mají s  podobnými pro-
jekty zkušenosti a patří k nej-
významnějším zaměstnavate-
lům hendikepovaných osob 
v regionu. 
 Foto: Tomáš Gaudek
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Margita s Moravským klavírním triem

Tenorista světového formátu Šte-
fan Margita společně s renomova-
ným Moravským klavírním triem 
zavítá do městského divadla. Poslu-
chači se ve středu 2. října od 19.00 
hodin mohou těšit na výběr z díla 
Antonína Dvořáka i Bedřicha Sme-
tany. Zazní také slovenské národní 
písně v úpravě Mikuláše Schneder-
-Trnavského, výběr z maďarských 
lidovek v úpravě Bély Bartóka a ve 
druhé části si připomeneme i mu-
zikály Porgy a Bess, nebo Zvoník 
u Matky Boží.

„Svým horkokrevným tenorem ro-
zezvučel Štefan Margita opery v San 

Francisku, v Miláně i Paříži. V roce 
2008 oblékl šat hlavní role v opusu 
Leoše Janáčka Z mrtvého domu, kte-
rý uvedla Metropolitní opera v ame-
rickém New Yorku. Hlasité ovace na-
plněných sálů nasává Štefan Margita 
po celém světě,“ lákají organizátoři 
koncertu. 

Štefan Margita vystudoval ko-
šickou konzervatoř a v roce 1981 se 
stal členem souboru zpěvohry diva-
dla v Prešově, odkud přešel na oper-
ní scénu v Košicích. V roce 1986 
zvítězil na Pražském jaru a v srpnu 
téhož roku získal angažmá v opeře 
Národního divadla v Praze. V této 

době byl současně sólistou Vídeňské 
Volksoper. V roce 1992 pak přešel 
do stálého angažmá ve Státní opeře 
Praha a od roku 1998 působí jako 
svobodný umělec světového reno-
mé a je opakovaně zván k hostování 
do Chicaga či Metropolitní opery 
v New Yorku.

Moravské klavírní trio, které se 
v Krnově představí ve složení Jana 
Ryšánková (klavír), Jiří Jahoda 
(housle) a Miroslav Zicha (violon-
cello), se objevuje na naší koncertní 
scéně od roku 1997. Hned v dalším 
roce se soubor úspěšně prezentoval 
na soutěži v italském Vercelli a za 
dobu dvacetileté existence ansám-
bl absolvoval stovky koncertů u nás 
i v zahraničí a je pravidelným hos-
tem nejrůznějších hudebních festi-
valů. Nepřehlédnutelnou činností 
souboru je spolupráce se špičkový-
mi operními sólisty všech hlasových 
kategorií, pro něž vznikla nápaditá 
aranžmá téměř kompletního kon-
certně prováděného světového 
operního i operetního repertoáru. 
Soubor tvoří již vyzrálé umělecké 
osobnosti, díky čemuž dospěl k do-
konalé souhře a nezaměnitelnému 
expresívnímu výrazu, což je vysoce 
hodnoceno nejen odbornou kriti-
kou, ale setkává se i s živým ohlasem 
široké hudební veřejnosti.

Vstupné činí 450 a 400 Kč, děti, 
studenti a ZTP zaplatí polovic a čle-
nové KPH Krnov mají nárok na sle-
vu 50 Kč. Předprodej v TIC Krnov či 
elektronicky na webových stránkách 
www.divadlokrnov.cz.  (red)

Krátce
Výstavu doplní 
komentované prohlídky
V pátek 13. září vernisáž zahájila no-
vou muzejní výstavu nazvanou Kr-
nov v éře Hohenzollernů. Zájemci si 
ji mohou ve Flemmichově vile pro-
hlédnout do 20. listopadu, pouze do 
poloviny října však budou k vidění 
unikáty zapůjčené Zemským archi-
vem v Opavě a Státním okresním 
archivem Bruntál se sídlem v Krno-
vě. Každé úterý se pak v 16.30 hodin 
uskuteční komentovaná prohlídka.
Basiková a Pavlíček 
přijedou se Stromboli
Příznivci rockové muziky se mo-
hou těšit na sobotu 12. října, kdy 
v Kofola Music Clubu vystoupí od 
20.00 hodin legendární česká ka-
pela Stromboli. Ta se krnovskému 
publiku představí ve složení Bára 
Basiková, Michal Pavlíček, Klau-
dius Kryšpín, Jiří Veselý a Vendula 
Kašpárková. 
Rusiecki představí 
Svět v zrnku písku
Výtvarník z Mińsku Mazowieckého 
Krzysztof Rusiecki objevuje krásy 
světa v obyčejných věcech, květech, 
krajinách. Mikrokosmos vesmíru 
pak spatřuje v zrnku písku, který se 
mu tak v poslední době stal zdrojem 
inspirace. Sype ho na plátno a nale-
pené vrstvy popisuje texty. Výstava 
ve Flemmichově vile, kterou zahájí 
vernisáž v pátek 11. října v 17.00 ho-
din a potrvá do 17. listopadu, je pro 
autora jubilejní. Přizval si proto své-
ho dlouholetého přítele, krnovského 
umělce a pedagoga Ladislava Steinin-
gera, jehož objekty doplní expozici.
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Vyzkoušej hokej, 
zažij spoustu zábavy

V sobotu 28. září v 10.00 hodin 
budou mít všechny děti bez rozdí-
lu dovednosti bruslení jedinečnou 
možnost vyzkoušet si zdarma, jaké 
to je být hokejistou. Nevšední akci 
pořádá Hokej Krnov mládež ve spo-
lupráci s Českým hokejem na zim-
ním stadionu Krystal v rámci Týd-
ne hokeje a kromě zážitku v podobě 
prvních krůčků na ledě si každé dítě 
navíc s sebou domů odnese zajíma-
vý hokejový dárek.

Co všechno je potřeba si při nést? 
Stačí jen brusle, helma a ru kavice 
(postačí i lyžařská helma a rukavice). 
V případě, že máte doma chrániče 
loktů a kolen pro in-line bruslení, 
vezměte je rovněž s sebou. Pokud 
nedisponujete bruslemi a helmou, 
můžete se přímo na místě obrátit na 
Romana Běčáka s dotazem na mož-
nost zapůjčení vybavení.

Týden hokeje je série sportovních 
akcí pro děti ve věku od čtyř do osmi 

let a jejich rodiče, kterým se naskyt-
ne unikátní příležitost seznámit se 
s hokejovým prostředím. Pro děti je 
připraven zábavný program na ledě 
i mimo něj. Rodiče získají informace 
o tom, co obnáší mít doma malého 
hokejistu a jaký je přínos tohoto spor-
tu pro fyzický a osobní rozvoj dětí.

Pro účastníky Týdne hokeje je 
připravena ještě další výhoda. Ka-
ždé dítě, které se na akci přihlásí do 
projektu Pojď hrát hokej a klub ho 
následně zaregistruje do Českého 
svazu ledního hokeje, získá poukaz 
v hodnotě 1 500 Kč na nákup hoke-
jové výstroje od CCM.

Akce Týden hokeje se v  rámci 
projektu Pojď hrát hokej se v České 
republice koná už posedmé. Díky 
dosavadním ročníkům získalo první 
zkušenost s ledním hokejem téměř 
25 000 dětí. Více informací najdete 
na www.pojdhrathokej.cz v  sekci 
Týden hokeje.  Hokej Krnov

Jaššo je vicemistrem 
v rapid šachu

Na zářijovém Mistrovství ČR mlá-
deže v rapid šachu se do Třeště pro-
bojovali dva mladí borci hájící bar-
vy Krnova. Zatímco čerstvá posila 
z Bruntálu, Adam Pelc, na své první 
individuální mistrovské akci sbíral 
cenné zkušenosti, mladší, ale znač-
ně zkušenější, matador Matěj Jaššo 
si jel nekompromisně pro republi-
kovou medaili a zařídil tak největ-
ší individuální úspěch v novodobé 
historii krnovského mládežnické-
ho šachu.

Matěj v kategorii H10 vybojoval 
neskutečné stříbro. V republikovém 
měřítku je mezi desetiletými kluky 
obávaným hráčem, protože se na 
mistrovských turnajích pohybuje 
už více jak tři roky, dosud mu však 
ty nejvyšší medaile unikaly. Snad 
nedávná zkušenost z  mistrovství 
Evropy či spanilá jízda na Jeseník 
Open na konci prázdnin, kde do-
slova likvidoval šachisty o genera-
ce starší, mu nyní daly tu správnou 
sebedůvěru. Matěj šel tvrdě po vý-

hře v každé partii, nepodléhal tlaku 
a nenabízel remízy a díky tomu ur-
val neskutečných 7 bodů z 9 partií. 
Matěj si tak  svou dlouhodobou 
vysokou výkonností razantně řekl 
o  nominaci do hvězdného čtyř-
členného týmu Moravskoslezského 
kraje na lednovou IX. zimní Olym-
piádu dětí a mládeže v Karlových 
Varech.

Adam bojoval v  kategorii H12. 
Na své první mistrovské individu-
ální akci si počínal nad očekávání, 
když získal cenné skalpy několika 
mnohem zkušenějších šachistů a 
bral celou půlku bodů, o které se 
hrálo. Adam do krnovského od-
dílu přestoupil z ŠK Bruntál tepr-
ve o prázdninách, aby posílil naše 
prvoligové družstvo, ve kterém 
musí být alespoň jeden mladší žák. 
Je vidět, že na sobě výrazně pracuje 
a zvládá i náročnou atmosféru vr-
cholových turnajů, což je velkým 
příslibem v těžké první lize. 

 Šachy Krnov

Lazár má 
první místo

V neděli 25. srpna se konalo dru-
hé kolo střeleckých závodů SSK 
Jindřichov ve Slezsku s důrazem na 
takticko -střelecké dovednosti. Sou-
těž byla rozdělena do několika částí. 

V první se střílelo na kovovou fi -
guru ve vzdálenosti patnácti metrů. 
Po její eliminaci se řešily terče po 
levé a pravé straně střeliště, kdy se 
hodnotil čas a přesnost střelby. Po 
splnění úkolu následovala střelba za 
pohybu, přičemž bylo nutné elimi-
novat pět kovových cílů na mezní 
vzdálenost šesti metrů.

Ve druhé části se jednalo o eli-
minaci dvakrát dvou papírových cílů 
s následným sestřelením kovových 
terčů. Následoval přeběh s bojovým 
přebitím zbraně a eliminace čtyř pa-
pírových terčů. U třetí mimosoutěž-
ní disciplíny bylo nutné eliminovat 
čtyři padající kovové terče.

Na prvním místě se umístil Mar-
tin Lazár z krnovské městské policie. 
 Zbyněk Ocásek

Pozvánka 
na cyklokros

V Krnově má cyklokros dlouho-
letou tradici a také v letošním roce 
připravuje spolek Cyklistika pro 
všechny již 17. ročník Krnovského 
cyklokrosu.  

Závod se pojede v neděli 20. října 
na okruhu nad restaurací Koliba na 
Cvilíně a je určen pro všechny vě-
kové kategorie i pro organizované 
i neorganizované cyklisty. Zároveň 
je zařazen mezi akce projektu Spor-
tuj s námi.

Závod, který je součástí se-
riálu Oderský pohár Kolár na -
- Ethicssport a  jezdí se v Morav-
skoslezském a Olomouckým kraji, 
odstartují v 10.00 hodin děti od 6 
do 10 let. 

Pak budou následovat věkové ka-
tegorie mužů a žen a také volná ka-
tegorie Open, která je určená pro 
všechny příznivce cyklistiky. Pro 
účastníky akce budou rovněž při-
praveny medaile a věcné ceny.  
 CPV Krnov

Sportovci, kteří se v roli závodníků či trenérů zúčastnili červnových 
Her IX. letní olympiády dětí a mládeže v Liberci a Jablonci nad Nisou, 
převzali 16. září z rukou starosty Tomáše Hradila a místostarosty Pavla 
Moravce mimořádné ocenění ve sportu a poděkování za vzornou 
reprezentaci města Krnova. Oceněni byli plavec Martin Rudolf, ori-
entační běžkyně Karolína Rychlá, atlet Martin Grulich (osobně nebyl 
přítomen), fotbalistka Natálie Janková a fl orbalisté Václav Hradil, Filip 
Fňukal a Štěpán Lhoťan.  Foto: Dita Círová

Ve středu 4. září se ve Středisku volného času Krnov uskutečnil 12. roč-
ník Běhu naděje. Jedná se o společenskou humanitární akci, která je 
spojena s veřejnou sbírkou podporující výzkum rakoviny, kdy účastníci 
absolvováním trati nejen vyjadřují solidaritu s nemocnými, ale udělají 
dobrou věc pro své zdraví. Běhu se zúčastnilo celkem 267 dětí z ma-
teřských, základních a středních škol v Krnově. Celková částka 2 859 Kč 
poputuje na konto Běhu naděje. Děkujeme všem za podporu a těšíme 
se opět v příštím roce.  SVČ Krnov

Matěj Jaššo (vpravo) a Adam Pelc.
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kalendář akcí 27. 9.–13. 10. 2019

27. 9. / pátek 
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – tentokrát 
s postavami z českých fi lmových pohá-
dek (18.00).
Kino Mír 70 
JIŘÍ SUCHÝ: LEHCE S ŽIVOTEM SE 
PRÁT – dokumentární. Malý sál. Diva-
delník, hudebník, textař, básník, sklada-
tel, spisovatel, fi lmař, grafi k, výtvarník 
nebo divadelní režisér… A především 
legenda české kultury, která ovlivnila 
několik generací. To je Jiří Suchý, o 
jehož životní cestě natočila fi lm Olga 
Sommerová (17.30).
AD ASTRA – sci-fi . Umělá inteligence 
je integrována do průmyslových odvětví, 
Měsíc a Mars jsou kolonizovány, lidmi 
osídlené satelity obíhají kolem Neptunu. 
Na Zemi se staví nová babylónská věž. 
Je to anténa, jejíž konec dosahuje až do 
vesmírného prostoru a která má sloužit 
k vyhledávání inteligentního mimozem-
ského života (17.30)
DEŠTIVÝ DEN V NEW YORKU – ko-
medie. Malý sál. Dva mladí lidé přijíž-
dějí do New Yorku na víkend. Špatné 
počasí jim připraví sérii nečekaných 
dobrodružství (19.45).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR. Film 
podle stejnojmenné knihy Jaroslava Ru-
diše v hlavní roli s Hynkem Čermákem 
kombinuje dramatický příběh s černým 
humorem (20.00).

28. 9. / sobota
Prudnik
OTEVŘENÝ TURNAJ V PÉTANQUE – 
odjezd od MIKS Krnov v 8.45, rezervace 
na telefonním čísle 554 614 706.
Basketbal 
Hala v Bruntálské ulici
NRL U15 žáci BK Krnov-BK Opava B 
(10.00).
Severomoravská liga mužů BK Krnov - 
Basket Opava 2010 B (16.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
TÝDEN HOKEJE – velká jízda začíná 
prvním krokem, přijďte se přesvědčit 
(10.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáků, FK Krnov-MFK 
Karviná „B“ (10.00, 11.45).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži, FBC Orca Krnov-Zlín Lions 
(17.00).
Kino Mír 70 
PRINC KRASOŇ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál. Co mají společné 
Sněhurka, Šípková Růženka či Popel-
ka? Všechny jsou zamilované do Prince 
Krasoně. Ještě když byl malý, zlomyslně 
ho zaklela zlá královna. Od té doby se 
do něj každé děvče beznadějně zamiluje. 
Aby zlomil kletbu a našel pravou lásku, 
vydá se na dobrodružnou cestu (15.15).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo-
vaný v českém znění. Rozzlobení neléta-
ví ptáci a zákeřní zelení vepři jsou zpět. 
Když se objeví nový nepřítel, který hrozí 
zničením Ptačího i Prasečího ostrova, 
spojí síly (15.30).
JIŘÍ SUCHÝ: LEHCE S ŽIVOTEM SE 
PRÁT – dokumentární. Malý sál (17.30).
AD ASTRA – sci-fi  (17.30)
DEŠTIVÝ DEN V NEW YORKU – ko-
medie. Malý sál (19.45).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR (20.00).

29. 9. / neděle
Basketbal 
Hala v Bruntálské ulici
NRL U15 žáci BK Krnov - BK NH Os-
trava B (10.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-TJ Bři-
dličná (15.30).
Kino Mír 70 
PRINC KRASOŇ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo-
vaný v českém znění (15.30).
JIŘÍ SUCHÝ: LEHCE S ŽIVOTEM SE 
PRÁT – dokumentární. Malý sál (17.30).
AD ASTRA – sci-fi  (17.30).
DEŠTIVÝ DEN V NEW YORKU – ko-
medie. Malý sál (19.45).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR (20.00).

30. 9. / pondělí
Knihovna Jiráskova
ODPOLEDNÍ ČAJ S KNIHOU – tradič-
ní setkání (15.00).
Kino Mír 70 
PŘES PRSTY – komedie ČR. Malý sál. 
Příběh se odehrává na beach volejbalo-
vých hřištích, ale nejen na nich. Linda 
a Pavla jsou parťačky, které beach volej-
balu obětují všechno. Tedy skoro všech-
no (17.30).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR (17.45).
TO: KAPITOLA 2 – horor. Malý sál. 
Uběhlo dvacet sedm let. Nyní již dospě-
lí přátelé se dávno rozešli a žijí vlastní 
životy. Mike, jediný, který zůstal v jejich 
rodném městě, ale svolává ostatní členy 
klubu domů. Přestože jsou poznamena-
ní hrůznými zážitky z minulosti, musí 
každý z nich překonat svůj nejniternější 
strach a čelit klaunovi, který je nyní 
mnohem nebezpečnější než kdy jindy. 
(19.45).  

AD ASTRA – sci-fi  (20.00).

1. 10. / úterý
Flemmichova vila
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ 
– komentovaná prohlídka v rámci vý-
stavy (16.30).
Městská knihovna
KNIHOVNICKÝ PROMÍTAČ – projek-
ce snímku Krajina v tísni (18.00).
Kino Mír 70 
PŘES PRSTY – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR (17.45).
TO: KAPITOLA 2 – horor. Malý sál 
(19.45).
AD ASTRA – sci-fi  (20.00).

2. 10. / středa
Městské divadlo
ŠTEFAN MARGITA – světoznámý 
tenor s  Moravským klavírním triem 
(19.00).
Kino Mír 70 
PŘES PRSTY – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
NÁRODNÍ TŘÍDA – drama ČR (17.45).

TO: KAPITOLA 2 – horor. Malý sál 
(19.45).
AD ASTRA – sci-fi  (20.00).

3. 10. / čtvrtek
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
v  rámci projektu se představí básník 
Jan Škrob (18.00).
Kino Mír 70 
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál. Příběh rodiny Crawleyů, bohatých 
majitelů velkého panství na anglickém 
venkově na počátku 20. století, přichází 
na plátna kin (17.15).
PŘES PRSTY – komedie ČR (17.45).
KRVAVÁ NEVĚSTA – horor. Malý sál. 
Mladá nevěsta má ženicha z bohaté, ale 
poněkud podivínské rodiny, která ctí le-
titou a velice zvláštní svatební tradici. 
Každý nový člen si musí zahrát náhodně 
vylosovanou hru. Tu však nemusí pře-
žít (19.45).
JOKER – drama. Zkrachovalý komedi-
ant Arthur Fleck se dlouho pohybuje 
na tenké hranici mezi realitou a šílen-
stvím. Jednoho dne se ve svém obleku 
klauna potuluje po ulicích Gotham City 
a dostává se do konfl iktu s brutálními 
zloději (20.00).

4. 10. / pátek
Slezský domov
ZAHRÁDKÁŘSKÁ VÝSTAVA – pro-
hlédněte si širokých sortiment ovoce 
a zeleniny (9.00 až 18.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tradiční se-
tkání příznivců deskovek (19.00).
Kino Mír 70 
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál (17.15).
PŘES PRSTY – komedie ČR (17.45).
KRVAVÁ NEVĚSTA – horor. Malý sál 
(19.45).
JOKER – drama (20.00).

5. 10. / sobota
Slezský domov
ZAHRÁDKÁŘSKÁ VÝSTAVA - pro-
hlédněte si širokých sortiment ovoce 
a zeleniny (9.00 až 16.00).
Hospůdka Na hranici 
Chomýž
SLAVNOSTI JABLKA – nejen ochut-
návka nebývalého množství odrůd 
(10.00).
Brantice
Kostel Nanebevzetí Panny Marie
OD KOSTELA KE KOSTELU – pochod 
u příležitosti znovuobnovení polní cesty 
mezi Branticemi a Radimí, chybět nebu-
de ani doprovodný program s hledáním 
pokladu či opékáním buřtů (10.00).
Kofola Music Club
VLASTA REDL – koncert legendárního 
písničkáře s kapelou (20.00).
KČT
SOBOTNÍ VANDR – Rožnov pod Rad-
hoštěm, Jurkovičova rozhledna a Dřevě-
né městečko. Odjezd z hlavního nádraží 
v 7.06 hodin.
Kino Mír 70 
HODINÁŘŮV UČEŇ – pohádka. Malý 
sál. Nad kolébkou novorozeného Urba-
na stojí tři sudičky: dobří duchové osu-
du Rodovít a Rodovoj, vedle nich pak 
zlá sudička Lichoradka. Zatímco Ro-
dovít s Rodovojem mluví o bohatství 
a lásce, Lichoradka o chudobě a neko-
nečných strastech (15.00).

OVEČKA SHAUN VE FILMU: FAR-
MAGEDDON – animovaný v českém 
znění. Blízké setkání třetího druhu s nej-
oblíbenějším ovčím stádem ve zbrusu 
novém dobrodružství (15.00).
NABARVENÉ PTÁČE – drama. Hlubo-
ce dramatický příběh zabývající se bez-
prostředním vztahem mezi hrůzou 
a krutostí na jedné straně a nevinností 
a láskou na straně druhé (17.00).  

PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál (17.15).
KRVAVÁ NEVĚSTA – horor. Malý sál 
(19.45).
JOKER – drama (20.00).

6. 10. / neděle
Kino Mír 70 
HODINÁŘŮV UČEŇ – pohádka. Malý 
sál (15.00).
OVEČKA SHAUN VE FILMU: FAR-
MAGEDDON – animovaný v českém 
znění (15.00).
NABARVENÉ PTÁČE – drama (17.00).
PANSTVÍ DOWNTON – drama. Malý 
sál (17.15).
KRVAVÁ NEVĚSTA – horor. Malý sál 
(19.45).
JOKER – drama (20.00).

7. 10. / pondělí 
Kino Mír 70 
BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ – komedie v čes-
kém znění. Bio senior klub. Nejlepší 
přátelé Toni a Paul se na 100 dnů vzdají 
díky sázce všeho, co vlastní. Každý den 
dostanou jednu ze svých věcí zpět. Bě-
hem této výzvy si možná uvědomí, že 
jediné, bez čeho nelze žít, je přátelství 
(15.00).
AQUARELA – dokument. ART klub. 
Voda, krásná i děsivá, smrtící i životo-
dárná. Fascinující živel se ve výpravném 
dokumentu stává protagonistou, zatím-
co člověku připadá epizodní role v odvě-
kém koloběhu vzniku a zániku (17.45).
JOKER – drama (17.45).
PARAZIT – drama. ART klub. Černá 
komedie sleduje chudou, ale mazanou 
čtyřčlennou rodinu, která se rozhodne 
infi ltrovat do bohaté domácnosti. Co se 
může stát, když se setkají dva tak odlišné 
světy? (19.45).
NABARVENÉ PTÁČE – drama (20.00).

8. 10. / úterý 
Flemmichova vila
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ 
– komentovaná prohlídka v rámci vý-
stavy (16.30).
Kino Mír 70 
AQUARELA – dokument. ART klub 
(17.45).
JOKER – drama (17.45).
PARAZIT – drama. ART klub (19.45).
NABARVENÉ PTÁČE – drama (20.00).

9. 10. / středa
Městské divadlo
KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ – 
divadelní adaptace pozoruhodného nor-
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ského fi lmu v podání Švandova divadla 
na Smíchově (19.00).
SVČ
SINGAPUR A BALI – cestopisná před-
náška manželů Poulíkových (18.00).
Kino Mír 70 
AQUARELA – dokument. ART klub 
(17.45).
JOKER – drama (17.45).
PARAZIT – drama. ART klub (19.45).
METALLICA & SAN FRANCIS-
CO SYMPHONY – záznam koncertu 
(20.00).

10. 10. / čtvrtek
Kino Mír 70
BUDIŽ SVĚTLO – drama. Malý sál. Pů-
sobivé drama o síle a křehkosti rodin-
ných pout, o individuální zodpovědnosti 
ve světě, kde xenofobie vítězí nad souci-
tem s bližním (17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Slav-
ný americký spisovatel přijíždí do Prahy, 
aby zachránil a odvezl rukopis nevydané 
knihy. Na své misi se seznámí se svéráz-
nou a nezkrotnou spisovatelkou Olgou a 
pronikne na vyhlášené večírky, na nichž 
každý hledá únik ke krátké svobodě po 
svém (17.45).
BLÍŽENEC – akční. Henry je elitní ná-
jemný zabiják, který vždy stoprocentně 
odvede zadanou práci. Při poslední za-
kázce se však k němu dostaly informace, 
které neměl slyšet, proto se ho jeho za-
městnavatel s těžkým srdcem rozhodne 
nechat zlikvidovat. Koho však poslat na 
člověka, který je v tomhle oboru nej-
lepší? (20.00).

11. 10. / pátek
Flemmichova vila
SVĚT V ZRNKU PÍSKU/OBJEKTY 
– vernisáž výstavy polského malíře 
Krzysztofa Rusieckiho, který si přizval 
svého dlouholetého přítele Ladislava 
Steiningera (17.00).
Kofola Music Club
STING + THE POLICE REVIVAL 
PRO – jako host vystoupí Čižina 
(20.00). 
Kino Mír 70 
BUDIŽ SVĚTLO – drama. Malý sál 
(17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR 
(17.45).
BLÍŽENEC – akční (20.00).

12. 10. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Ovčárny do Bělé 
pod Pradědem přes Vysoký vodopád. 
Odjezd z autobusového nádraží v 7.30 
hodin.
Zahrada Flora Úvalno
OVOCNÝ VÍKEND – výstava jablíček 
a hrušek, včetně prodeje stromků a sa-
zenic (8.00 až 18.00 hodin).  

Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov-HC Býci Kar-
viná (17.00).
Kofola Music Club
STROMBOLI – koncert legendární sku-

piny ve složení Bára Basiková, Michal 
Pavlíček, Klaudius Kryšpín, Jiří Veselý 
a Vendula Kašpárková (20.00).
Kino Mír 70 
BUDIŽ SVĚTLO – drama. Malý sál 
(17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR 
(17.45).
BLÍŽENEC – akční (20.00).

13. 10. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-FK 
Český Těšín (15.00).
Zahrada Flora Úvalno
OVOCNÝ VÍKEND – výstava jablíček 
a hrušek, včetně prodeje stromků a sa-
zenic (8.00 až 18.00 hodin).
Kino Mír 70  
BUDIŽ SVĚTLO – drama. Malý sál 
(17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR 
(17.45).
BLÍŽENEC – akční (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ DEVÍTKY – výstava o vý-
znamných událostech nejen v historii 
Krnova, jejichž letopočet je zakončen 
číslovkou 9, je k vidění do 30. listopadu.  

HLUBINOU VÍŘENÍ – výstava tvorby 
krnovského výtvarníka a pedagoga La-
dislava Steiningera do 6. října. 
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
výstava potrvá do 20. listopadu. V rámci 
výstavy se vždy v úterý v 16.30 hodin 
uskuteční komentovaná prohlídka.
SVĚT V  ZRNKU PÍSKU/OBJEKTY 
– výstava polského malíře Krzysztofa 
Rusieckiho, který si přizval svého dlou-
holetého přítele Ladislava Steiningera, 
je k vidění od 12. října do 17. listopadu.

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
ŠTEFAN MARGITA – světoznámý te-
nor s Moravským klavírním triem ve 
středu 2. října v 19.00 hodin.
KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ – 
divadelní adaptace pozoruhodného nor-
ského fi lmu v podání Švandova divadla 
na Smíchově ve středu 9. října v 19.00.
hodin.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
ČTENÁŘSKÁ AMNESTIE – platí 
v týdnu od 30. září do 6. října.
ODPOLEDNÍ ČAJ S KNIHOU – tradič-
ní setkání v pobočce Jiráskova v pondělí 
30. září v 15.00.
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
v  rámci projektu se ve čtvrtek 3. říj-
na v 18.00 hodin představí básník Jan 
Škrob.
KNIHOVNICKÝ PROMÍTAČ – projek-
ce snímku Krajina v tísni v úterý 1. října 
v 18.00 hodin.
NOC DESKOVÝCH HER – tradiční se-
tkání příznivců deskovek v pátek 4. října 
od 19.00 hodin.

MAGDALÉNA BEZDĚĆÍKOVÁ – vý-
stava akvarelů potrvá od října do kon-
ce roku.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin. Každé úterý a čtvrtek 
mezi 9.30 a 10.30 pravidelné cvičení, 
zpívání, tanečky a tvoření pro nejmenší.
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A DO-
PRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 14.00 do 
18.00 hodin k zapůjčení kola, odrážedla, 
šlapadla i přilby za přítomnosti zákon-
ného zástupce. 
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00 a v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 hodin, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – každou středu 
od 19.00 do 20.00 hodin.
POWERYOGA – vždy v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.

Kostel sv. Martina 
Prohlídka věže s bytem věžného mož-
ná do 31. 10. každou So a Ne (13.00 až 
18.00). 

Kostel Narození Panny Marie 
Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy. 

Poutní kostel na Cvilíně 
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10., Út Pá (13.00 až 
17.00), So (10.00 až 17.00), Ne (11.00 
až 17.00). 

Kostel sv. Ducha 
Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10. 

Kostel sv. Benedikta 
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka-
ždou So a Ne (13.00 až 18.00). 

Evangelický kostel 
Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Vlas-
ta Redl a kapela (5. 10.), Strombo-
li (12. 10.), Jiří Schelinger Revival (18. 
10.), Desmod (19. 10.), Miloš Meier: 
Drumming Syndrome (20. 10.), Je-
len a Míša Tučná (25. 10.), Majk Spirit 
a band (26. 10.), J.A.R. (1. 11.), Čecho-
mor (2. 11.), Premier (8. 11.), Vašo Pa-
tejdl (9. 11.), Lenny (15 .11.), Jananas 
(22. 11.). Předprodej v TIC Krnov, pří-
mo v prostorách klubu nebo na www.
ticketportal.cz.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
ULOUPENÉ UMĚNÍ – výstava k vidění 
do 30. září.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
VIP PROHLÍDKY – kostýmovaná pro-
hlídka synagogy, včetně ochutnávky jí-
del, se uskuteční 20.10. v 10.00 a 13.00 
hodin. Rezervace nutná předem.  

Hernička na faře
Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin. Více informací na čísle 
774 890 610 či na e-mailové adrese her-
nickanafare@seznam.cz.

Slezská diakonie
Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin. 

Villa Cafe 
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na 724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 27. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
28. 9.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 29. 9.: 
8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).  



Překvapivá volnost

Stabilní pevný 5G internet bez 
závazku a datových limitů na 
vás počká doma. Nyní s parádní 
slevou a praktickým dárkem na 
výlet. Akce platí do 31. 10. 2019

800 666 777
www.5Gvevzduchu.cz

Výlet 
nepočká

50 %
sleva na 

čtvrt roku

Ověřte si pokrytí  
a získejte slevu.


